

Protokół z posiedzenia
Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Tczewie dn. 22.10.2021

Członkowie Komisji biorący udział w posiedzeniu:

1. Adam Kucharek – przewodniczący
2. Dariusz Godlewski - zastępca przewodniczącego
3. Piotr Ody
4. Maria Taraszkiewicz – Gurzyńska
5. Stanisław Smoliński
6. Tomasz Kajzer

Zaproszeni goście:

1. Andrzej Flisik – wicestarosta
2. Barbara Jezierska - dyrektor Zarządu Zlewni Państwowych Gospodarstw Wodnych Wody Polskie w Tczewie
3. Dariusz Skrzypczyński - skarbnik
4. Włodzimierz Mroczkowski- naczelnik Wydziału Administracji i Zarządzania Kryzysowego

Porządek obrad:

1. Powitanie i przyjęcie porządku obrad
2. Ocena stanu bezpieczeństwa przeciwpowodziowego i stanu urządzeń hydrotechnicznych na terenie powiatu.
3. Omówienie materiałów i opiniowanie projektów uchwał na sesję
4. Sprawy różne, wolne wnioski
5. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Adam Kucharek przywitał członków komisji oraz zaproszonych gości.
Przewodniczący Adam Kucharek zarządził głosowanie nad porządkiem obrad, który został jednogłośnie przegłosowany.

Przewodniczący zgodnie z porządkiem, omówił pierwszy punkt porządku obrad, a następnie poprosił o zabranie głosu panią dyr. Zarządu Zlewni w Tczewie Barbarę Jezierską.

Pani dyrektor Barbara Jezierska omówiła aktualną sytuację gospodarki wodnej na terenie powiatu tczewskiego. Stwierdziła że na obecną chwilę nie istnieją żadne zagrożenia z tytułu podtopień, zalań, zaznaczając dobrą współpracę z Powiatowym Centrum Zarządzania Kryzysowego. Zima także nie powinna być problemem na akwenach wodnych (głównie Wisła na odcinku od Sobieszewa do Grudziądza) ponieważ Wody Polskie posiadają dzisiaj wystarczającą i nowoczesną flotę jednostek pływających-lodołamaczy mogących skutecznie udrażniać jej przepływ.

Radni poruszali tematy związane z zabudową mieszkalną na terenach zalewowych, stanem śluz oraz wałów przeciwpowodziowych.

Przewodniczący Adam Kucharek podziękował pani dyr. Barbarze Jezierskiej za wyczerpujące omówienie tematu oraz uczestnictwo w obradach.

Następnym punktem obrad było omówienie materiałów i opiniowanie projektów uchwał na sesję. Skarbnik pan Dariusz Skrzypczyński odpowiadał na pytania radnych z tematyki budżetowej odnośnie : zmian w

budżecie o kwotę 150tys -rezygnacja z inwestycji budowy chodnika w Subkowach ,zmniejszenia wydatków bieżących o kwotę 75 tys. oraz zwiększenia wydatków na zadania Wydziału Komunikacji o kwotę 150 tys.

Ostatnim punktem porządku obrad były sprawy różne, wolne wnioski.

Radni pytali wicestarostę o : na jakim obecnie etapie jest sprawa rozliczenia remontu mostu,kwestię rozliczeń z Badimexem w powiązaniu z przedawnieniem czasu robót,czy jest zawarta umowa z Wodami Polskimi odnośnie zabezpieczenia mostu na Wiśle, kiedy została odebrana po remoncie droga w Czatkowach , toczące się sprawy sądowe przeciwko starostwu.

Pan wicestarosta Andrzej Flisik nie zawsze znał odpowiedź na zadawane pytania, proponując złożenie pytań na piśmie.

Przewodniczący komisji Adam Kucharek stwierdzając wyczerpanie się tematów w dyskusji, podziękował wszystkim obecnym za uczestnictwo , zamknął obrady.

Przewodniczący Komisji Gospodarki
Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Adam Kucharek



Protokolant

Dariusz Godlewski

